

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Seznam vzdělávacích materiálů

Číslo sady výukových materiálů:	EU 55
Název sady výukových materiálů:	INTERAKTIVNÍ ZPĚVNÍK 2

Číslo materiálu:	Název souboru: ¹	Anotace: ²
1	EU 55_01 Posviceni.notebook	Nacvičování písně To je zlaté posvícení s hudebním doprovodem, houslový klíč, notová osnova, práce s textem. /HV/
2	EU 55_02 Skubejte kravicky.notebook	Nacvičování písně Škubete kravicky s hudebním doprovodem, sólový a sborový zpěv, práce s textem pod notovou osnovou. /HV/
3	EU 55_03 Cerne oci.notebook	Nacvičování písně Černé oči - hudební a rytmický doprovod písně - seznámení s notovým zápisem./HV/
4	EU 55_04 Pásla ovečky.notebook	Nacvičování písně Pásla ovečky s hudebním doprovodem, vyjádření písně pohybovými prvky v $\frac{3}{4}$ rytmu. /HV/
5	EU 55_05 Kdybys sto ovec.notebook	Nacvičování písně Kdybys měla má panenka, s hudebním a rytmickým doprovodem, mezihra, práce s textem. /HV/
6	EU 55_06 Káča ptáče.notebook	Nacvičování písně Káča měla ptáče s hudebním doprovodem, obsah písně, práce s textem, rýmy (rytmus ve $\frac{2}{4}$ taktu). /HV/
7	EU 55_07 Děláni.notebook	Nacvičování písně Děláni s hudebním doprovodem , notová osnova – tvary a názvy not. /HV/
8	EU 55_08 Kalamajka.notebook	Nacvičování písně Kalamajka s hudebním a rytmickým doprovodem písně, nacvičování pohybových prvků, nota celá. /HV/.
9	EU 55_09 Marjanko.notebook	Nacvičování písně Marjánko - hudební a rytmický doprovod písně v $\frac{3}{4}$ taktu - seznámení s notovým zápisem, nacvičování pohybových prvků. /HV/
10	EU 55_10 Ach synku_Statistika.notebook	Nacvičování písní Ach, synku - seznámení s notovým zápisem a Statistika s hudebním a rytmickým doprovodem, nota čtvrt'ová. /HV/
11	EU 55_11 Carodejnice_Strasidylko.notebook	Nacvičování umělých písní Čarodějnice a Strašidylko Emílek s hudebním a rytmickým doprovodem, nota půlová. /HV/

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

12	EU 55_12 Buráky.notebook	Nacvičování lidové písně Buráky s hudebním a rytmickým doprovodem v 2/4 taktu, frázování a práce s textem. /HV/
13	EU 55_13 Na ty louce.notebook	Nacvičování písně Na ty louce zelený s hudebním a pohybovým doprovodem, takt, taktová čára. /HV/
14	EU 55_14 Kravy.notebook	Nacvičování umělé písně Krávy s hudebním a rytmickým doprovodem písně, procvičování sólového a sborového zpěvu, dynamika. /HV/
15	EU 55_15 Bobr spat.notebook	Nacvičování umělé písně Když jde malý bobr spát s hudebním doprovodem písně, seznámení s hudbou pro děti - poslech. /HV/
16	EU 55_16 Vlastovka.notebook	Nacvičování písně Kdybys byla vlaštovkou, s hudebním doprovodem – seznámení s notovým zápisem, frázování, intonace, pomlka. /HV/
17	EU 55_17 Prázdniny.notebook	Nacvičování umělé písně Prázdniny u babičky, s hudebním a rytmickým doprovodem, intonace, procvičování lidových písní. /HV/
18	EU 55_18 Prosinec.notebook	Nacvičování písně Prosinec s hudebním a rytmickým doprovodem, tempo a dynamika. /HV/
19	EU 55_19 Na té pouti.notebook	Nacvičování lidové Na té naší pouti s hudebním doprovodem, práce s textem. /HV/
20	EU 55_20 Koledy2.notebook	Nacvičování lidových koled Jak si krásné neviňátko, Šťěstí, zdraví, pokoj svatý a Já malý přicházím s hudebním a rytmickým doprovodem./HV/

¹ Název souboru = název, pod kterým je dokument uložen na disku

² Anotace = obsahuje např. informace pro který ročník je materiál určen, v jakém předmětu a tématickém celku má být použit, jaká je možnost jeho použití